REMCB Formato de modalidad nota científica 

Título de la nota científica en castellano (18 palabras en negrita)
[bookmark: _GoBack]Title of the short communication in english (18 words bold letter)

Resumen.- Un párrafo de 200/210 palabras (min/max), donde se incluirá la justificación de la investigación, el objetivo, la metodología empleada, los resultados más destacados y las conclusiones. 

Palabras clave: cinco, científicos, palabras, relevantes, términos. 

Abstract.- A paragraph of 190/200 words (min/max), which will include the justification for the research, the objective, the methodology used, the most outstanding results and the conclusions.

Key words: five, relevant, scientific, terms, words.

Introducción
Antecedentes de la temática, fundamentos y propósito del estudio. Se utilizará las citas bibliográficas más relevantes y actualizadas. Los manuscritos deben ser presentados en formato Word, en idioma español o inglés, letra “Times New Roman” 12 puntos, interlineado simple, justificado completo y sin tabuladores. Los títulos de sección se separan con una línea de separación. Márgenes de 2 cm en cada lado. Numeración en páginas y líneas. El título del manuscrito se escribe en negrita centrado y los títulos de las secciones en negrita, margen izquierdo. 
Los párrafos inician al margen izquierdo sin sangrías ni tabulaciones y se separan con interlineado simple, únicamente entre los títulos de sección del manuscrito se utiliza una línea de separación.. Las citas en texto y el listado de referencias tienen el formato NY del CSE. Las figuras y tablas se citan dentro del texto con la palabra completa, la letra inicial mayúscula y numeración arábiga, entre paréntesis (Figura 1) (Tabla 1). En las leyendas de tablas y figuras, se escribe en negrita la palabra completa con la letra inicial mayúscula y el número correspondiente, a continuación el título o descripción de la figura o tabla sin negrita. 
Las notas científicas tendrán una extensión de 4000-5000 palabras de texto que incluye el cuerpo del manuscrito sin las referencias. Límite de 1 figura y 1 tabla. Mínimo 30 referencias bibliográficas.

Materiales y Métodos
Se describirá la localidad de muestreo con sus coordenadas u origen de la población o muestra analizada. Se describirán los protocolos utilizados en la investigación, así como los reactivos y equipos utilizados. Es necesario incluir la información de los programas y versiones de los mismos utilizados en los análisis. Es imprescindible incluir los análisis estadísticos realizados.
Subtítulos.- La seccion de materiales y métodos puede incluir subtítulos. Éstos se escribirán con negrita al margen izquierdo y el texto continuará en la misma línea separado por un punto y guión. 

Resultados 
Se describirá las observaciones y resultados obtenidos a partir de los análisis o procedimientos explicados en los métodos, de forma organizada y descriptiva, y se seguirá el mismo orden establecido en la metodología. Se pueden presentar los resultados en figuras o/y tablas (revisar la normativa para figuras y tablas) que serán enumeradas con un número arábigo según el orden que aparecen en el texto. En la sección de resultados se pueden incluir subtítulos.

Discusión
Se analizará de manera lógica y comparativa los datos obtenidos en la investigación frente a investigaciones previas. Se resaltarán los aportes y limitaciones de la investigación. Se puede hacer recomendaciones respecto a futuros estudios. 
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FIGURAS

Figura 1. Leyenda o nombre de la figura. A) Descripción de la sección A de la figura. B) Descripción de la sección B de la figura.

 
 TABLAS

Tabla 1. Leyenda o nombre de la tabla. 
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